



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1045

26.03.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

52 - ŽIDIA

Judaizmus treba chápať predovšetkým ako národ, a nie ako náboženské spoločenstvo. Je to samostatný národ so spoločným jazykom, kultúrou a históriou a spoločnou krvnou zmesou chránenou prísnymi, nábožensky podloženými rasovými zákonmi, ktoré sú cudzie národom árijskej rasy. Preto národný socializmus požaduje rasové oddelenie Židov od árijcov.

Napriek tomu sa politický význam miešania rás medzi Židmi a Árijcami v minulosti pravdepodobne veľmi preceňoval. Dôležitejšie a katastrofálnejšie ako toto miešanie rás sa dodnes ukazuje prenikanie Židov ako duchovnej sily do kultúrnych dejín árijských národov. Preto stranický program Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany v bode 24 vyhlasuje odpor proti "židovskému materialistickému duchu v nás a mimo nás" za nevyhnutný predpoklad obnovy nemeckého národa - čo platí mutatis mutandis pre všetky árijské národy.

Tento "židovský materialistický duch" pochádza zo židovského náboženstva, ktoré chce úplne regulovať a určovať život židovského národa, aby sa dosiahla totožnosť ľudského života a ľudského náboženstva. Pre židovstvo ako duchovno-náboženskú moc a jeho osudové vplyvy sú charakteristické predovšetkým dogmatizmus, fanatizmus, ideológia rovnosti a individualizmu, ktoré sú árijskému duchu úplne cudzie, ale ktoré sa vďaka židovskému vplyvu v árijskej kultúre stali historicky silnými.

Tento vplyv sa začal v kresťanstve a pokračoval v nenáboženskej podobe ako postoj k životu v mnohých ďalších dogmatických ideológiách, okrem iného v marxizme, liberálnom kapitalizme a psychoanalýze, aby napokon skončil v materializme úplne vyprázdnenom od akéhokoľvek duchovného obsahu. V súlade



s tým sa judaizmus historicky podstatne podieľal na odcudzení árijského človeka od jeho prirodzeného chápania života a sveta, na priepasti medzi jeho prirodzenosťou a kultúrou, a teda bol dôležitou príčinou jeho úpadku.

Preto je boj národného socializmu proti židovstvu - antisemitizmus - dôležitou súčasťou jeho boja proti dekadentnému mínusovému svetu a za Nový poriadok. Tento boj antisemitizmu je predovšetkým svetonázorovým a duchovným obranným bojom, ktorý nezasahuje židovský národ, ba ani každého jednotlivého Žida, ale chce a bude lámať vplyv židovského myslenia a cítenia na árijské národy.

Pre náboženstvo judaizmu je však okrem spomínaných - pre árijcov cudzích - postojov a pocitov charakteristický aj cieľ: ovládnutie sveta!

Tento mocensko-politický cieľ judaizmu je stelesnený v politickom hnutí sionizmu. To predstavuje židovské národné hnutie, nositeľa vôle židovského národa, a tak zahŕňa aj nenáboženských Židov v snahe ovládnuť svet.

Sionizmus je teda politickou obranou národného socializmu, pretože je organizovanou silou svetového židovstva. Je ohavnou propagandou, že národný socializmus chce vyriešiť židovský problém vyhladením židovského národa - tzv. holokaustom. Mal by sa skôr vyriešiť politickým konečným riešením, ktorého cieľom nie je prenasledovanie jednotlivých Židov, ba ani vyhladenie celého národa, ale prináša slobodu a nezávislosť árijských národov od všetkého židovského vplyvu a všetkej sionistickej moci.

53 - MLÁDEŽ

Národný socializmus oslovuje rovnako všetky skupiny a vrstvy národa, ale vždy nachádzal obzvlášť silnú príťažlivosť a podporu medzi mládežou. Platí to najmä v období boja, keď národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) so svojím úsilím o revolúciu oslovuje prirodzené bojové inštinkty mládeže a v celom materializme a dekadencii prevládajúceho mínusového sveta svojím hodnotovým idealizmom naplní hodnotami a zmyslom dovtedy dezorientovaný život mladých ľudí. Naopak, národný socializmus - tak v čase boja, ako aj po revolúcii v národnosocialistickom Volksstaate - vidí mládež z dvojakého hľadiska:

1. Využíva prirodzený sklon mládeže k vzbure na svoju nepretržitú kultúrnu revolúciu, ktorá pokračuje aj po uchopení moci, a totálnu mobilizáciu štátu.
2. Až tretia generácia po revolúcii - prvá mládež formovaná **výlučne** národným socializmom - umožní neodvolateľný prechod k novému poriadku. Vyžaduje si to totálne vtláčenie a výchovu zo strany štátu a strany a komplexné bojové a profesionálne formovanie elity tejto mládeže (pozri tiež Elita a Führerprinzip). Bojová elitná výchova sa začína už v čase boja, profesionálna najmä prostredníctvom elitných škôl po revolúcii (pozri Výchova elity).

V súčasnosti sa myšlienkové spoločenstvo Nového frontu snaží predovšetkým formovať kádre v duchu a tradícii Sturm-Abteilungen NSDAP s ich etikou politického vojaka. Preto priťahuje najmä mladých Nemcov, poveruje ich vysokou zodpovednosťou a funkciami v mladom veku a určite bude formovať budúcnosť



Nemecka.

KTO VYHRÁ MLÁDEŽ, TEN ROZHODNE O BUDÚCNOSTI!

54 - CADRES

V dôsledku tragickej histórie Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany a jej organizačného rozpadu po JdF 1945/56 sa národný socializmus novej generácie usiluje o obnovu národnosocialistickej strany ako kádrového hnutia, a nie o sústredenie sa na vodcu:

Súčasní národní socialisti sa orientujú na stranu, ktorá je organizovaná podľa fűhrerovho princűpu, a nie na jednotlivú žijúcu osobnosť. V boji proti zákazu nacizmu a za obnovenie NSDAP preto Nový front podporuje formovanie kádrov a odmieta akýkoľvek kult osobnosti.

Nový front vytvára masové organizácie a frontové organizácie riadené národnosocialistickými kádrami. Tieto kádre tvoria chrbticu politického boja. Pod pojmom kádre sa rozumejú tí národní socialisti, ktorí žijú do osobitnej miery v súlade s etikou národnosocialistického robotníctva a vojenstva a ktorí to dokazujú neúnavnou oddanosťou a obetavosťou, vernosťou a disciplínou voči strane.

Kádre sú zárukou jednoty hnutia; ich lojalita a disciplína zabraňujú vážnym rozkolom a vnútorným sporom.

Kádre sú svojou oddanosťou a ochotou prinášať obeť hnacou silou politického boja, a tak tvoria chrbtovú kosť strany bez ohľadu na výkyvy v počte členov a sympatiách ľudu.

V časocho prenasledovania a zákazov kádre vďaka svojej vnútornej jednote a vernosti myšlienke zabezpečujú prežitie ako ideové spoločenstvo a neskoršie obnovenie organizácií.

Kádre sa formujú v politickom boji a v odpore proti agitácii, prenasledovaniu a zákazom, až po väzenie za svoje názory, a potom sú špeciálne vyškolené, teda oboznámené so svojimi úlohami a povinnosťami, pripravené a následne podľa toho nasadené. Formovanie kádrov je prvým stupňom k formovaniu elity (pozri časť Elita).

Po revolúcii už nie sú potrebné prirodzené skúšky obdobia boja, ako je prenasledovanie a útlak. V rovnakej miere musí nové prekážky, skúšky a stále ostrejšie predpoklady vytvárať aj samotná strana, aby naďalej podporovala

formovanie kádrov a elít a v zárodku potláčala akékoľvek poľavenie, vládu buržoázie a veľkostatkárov. Týmto spôsobom strana vytvára podmienky na prekonanie buržoázneho veku (pozri buržoázia) vekom robotníka a umožňuje tak realizáciu Nového poriadku.

Zábava pod hákovým krížom

Národnosocialistický aktivizmus má aj svetlejšie chvíle! Tu je úryvok z brožúrky Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým krížom".

32.

Rozpráva sa, že raz v noci v chicagskom sídle strany zdvihol službukonajúci dôstojník telefón a dostal do uší židovské nadávky.

"Keď vy nacisti prídete do Skokie, nakrmíme vašimi vnútornosťami ďalších rassistických psov!" a podobné prívlastky. Zadychčaný diatrik trval niekoľko dlhých minút bez toho, aby počúvajúcí služobný dôstojník povedal čo i len slovo.

"Si smetiak," pokračoval volajúci. "Počujete ma? Si smetiari! Smetiari!"

Keď sa zastavil, aby nabral druhý dych, službukonajúci dôstojník pokojným, priateľským hlasom povedal: "Nie, nie som smetiari, ale budem, keď prídem po vás a vašu rodinu."

Volajúci zakričal a zavesil.

33.

Muži Dr. Josepha Goebbelsa sa v roku 1930 postarali o "svetovú premiéru" otvorene bolševického, protinemeckého filmu, ktorá sa stala nezabudnuteľnou. Vnikli do berlínskeho kina, ktoré bolo do posledného miesta zaplnené krikl'avými Židmi, diletantskými marxistami a rôznymi aristokratickými degenerátmi, odpudzujúcou skupinou weimarskej "kultúry". Keď sa na striebornom plátne premietať film *Na západnom fronte nič nové* (v USA prerobený na iný, menej odporný film pod názvom *Na západnom fronte všetko ticho*), inkognito búrkarci vypustili stovky myši. Škodcovia inštinktívne vedeli svoje a rozbehli sa po nohách vrieskajúcich divákov, ktorí sa vyrútili von núdzovými východmi.

Na záver boli na slobodu vypustené desiatky holubov. Dezorientované vtáky poletovali sem a tam pozdĺž svetelného lúča z premietacej kabíny na veľké plátno, zakrývali film monštruóznymi mávajúcimi tieňmi a zároveň zasypávali spanikárených návštevníkov bombami s hnojom, čo bol druh predčasného víťazstva Luftwaffe. Netreba dodávať, že Červený film nemal u kritikov úspech.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Väter. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unerwähnte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wissen Väter (V) - anbringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2017 April 20, 2017 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Riederer
**FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Steinbock der Rittener Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!